Krzyzowka Wiedzy 4
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. Do siedzienia w parku.

. Przewozi inne samochody.
. Nazwa znanej czekolady.

. Wisi w oknie.

. Kilka sar ciggnietych przez konie.
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. Narzedzie do kopania w ziemi.
. Maty ptak licznie wystepujacy w Palsce.
. Sprzet w kuchni do przechowywania jedzenia.
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. Przenosna lampka na baterie.
10. Dba o porzadek w szkole. HASLO:




Krzyzowka Wiosenna
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Piknikowa krzyzowka dla dzieci:

Wpisz do diagramu poziomo nazwy przedmiotéw widocznych
na obrazkach i odczytaj pionowo rozwiazanie.
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Wielkanocna Krzyzowka

Whpisz do diagramu poziomo nazwy przedmiotow widocznych
na obrazkach i odczytaj pionowo rozwiazanie.

4. By -
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Fpr fwwntg i Pokhad™

ory plsanks: na tielone — pierwsza, trzecia | piata, na dotto
| slbdma, na ezerwono — cawarta, s2osta | daewiata,
sko — Gomg, dziesigta. b

Labawy wielkcanoone
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Tabela 3

A B CDEFGHJ KL

2k =~ 26 B — 1K 6A — 6L
8D — 10D 1F — BA 6K — 11K
5B — 5K TE — 786 8H - 10H
TF = gL 3D - 3H 6B — 11B
£ =~ 8D 10D - 10H 4C - 4J
7G — 8H



Dyktando graficzne
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D4, G4,

D5, E5, F5,G5,E6,F6,B10,C10, D10, G10,

H10,110,

l A5,B5,15,15,A6,16,A7,)7,B8, 18,

D1,E1,F1,G1,C2,D2,E2,F2,G2,H2,B3,E3,
F3,13,B4,E4,F4,14,C5,H5,B6,C6, D6, G6,
Hé,16,B7,C7,D07,E7,F7,G7,H7,17,C8, D8,
E8,F8,G8,H8,D9,E9, F9,G9,



Tabela 40

ABCDEFGH.JKLEMHNPR
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Bl - 1BL GC - 11C  13C = 14B 1N = = EH - BE 9E - 120G
7L -4l 5P = 10@ 2k = SK B0 - BE a4 - 104 2H - #H
iF - £&F 2L = 4K 14F = 14H 2D - 5D AG - 4G 8 - 7F
154 = 15C TF — 8n 1L — 13 3E - &F 100 - 12F 5L - &L
a0 = 8A 1D = 13C 1d= 4L 2k - Al dH — 4. SPF - EBh
EF = 8F gl - 1M GF - TF g - gk 148 - 15C  14H - 15H
a0 - 2F an - ai L - 11d 12F - 15F dE - EF BF = 7N
18F — 184 104 - 1DC EE - TF aF - =N 126G - 146G 11C - 138
&GP - TR 1F = 20 o - BR 13E - 144 1) - 33 144 - 140
7P -8R 1d8 — 154 22 - 30 1L = 13 4] = B¢ 100 - 110
JL — M 1J - 2L 1M = 3R aH - Al 4F - 8E B - BE
5L - BK 1L = 2M



